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择题1．企业接受投资者投入的固定资产，应该按照 ()作为人

账价值。A．接受投资时该无形资产的公允价值B．投资合同

或协议约定的价值(但合同或协议约定的价值不公允的除外)C

．投资各方确认的价值D．投资方该无形资产的账面价值2．

某企业因自营建造工程，需要领用本单位生产的电机一台，

生产成本为20 000元(其中耗用材料10 000元)。电机对外销售

价格30 000元，企业生产的电机及其耗用的材料适用增值税率

均为17％，企业应作会计处理为()。A．借：在建工程自营工

程20 000 贷：库存商品20 000B．借：在建工程自营工程21 700 

贷：库存商品20 000 应交税费应交增值税(进项税额转出)1

700C．借：在建工程自营工程23 400 贷：库存商品20 000 应交

税费应交增值税(进项税额转出)3 400D．借：在建工程自营工

程25 100 贷：库存商品20 000 应交税费应交增值税(销项税

额)5 1003．甲公司为增值税一般纳税人，适用的增值税税率

为17％。该公司董事会决定于2006年3月31日对某生产用固定

资产进行技术改造。2006年3月31日，该固定资产的账面原价

为5 000万元，已计提折旧为3 000万元，未计提减值准备；该

固定资产预计使用寿命为20年，预计净残值为0，按直线法计

提折旧。为改造该固定资产领用生产用原材料500万元，发生

人工费用190万元，领用工程用物资1 300万元；拆除原固定资

产上的部分部件的账面价值为175万元。假定该技术改造工程

于2006年9月25日达到预定可使用状态并交付生产使用，预计



尚可使用寿命为15年，预计净残值为零，按直线法计提折旧

。甲公司2006年度对该生产用固定资产计提的折旧额为()万元

。A.125B.127.5C.129D.130.254．M公司购人生产用需安装的旧

机器一台，售出单位该机器的账面原价500 000元(包括安装成

本6 000元)，双方按质论价，以410 000元成交，发生运费2 000

元，包装费1 000元，购入后发生安装成本8 000元。款项用银

行存款支付，不考虑相关税费，则M公司在机器安装完毕交

付使用时机器设备的入账价值为 ()元。A．505 000B．421

000C．511 000D．413 0005．某公司购置大型设备1台，原值

为2 450 000元，预计净残值率为4％，预计使用年限为6年，采

用年数总和法计提折旧。该固定资产使用期的第5年应计提折

旧额为()元。A．224 000B．167 588C．233 333D．190 5126．

某公司于2005年1月1日向银行借款1 000 000元用于建造生产用

房，贷款年利率为6％，借款期限为2年。工程于2005年12月31

日完工并经验收合格交付使用。该工程领用库存工程物

资"755 800元，领用本公司生产的机器1台，生产成本4 800元

，售价6 200元，适用增值税税率17％；支付自营工程人员工

资及水电费304 000元。假设利息符合资本化条件且全额资本

化，则该固定资产的入账价值为()元。A．1 124 600B．1 064

600C．1 125 416D．1 125 6547．某台设备账面原值为400 000元

，预计净残值率为5％，预计使用年限为5年，采用双倍余额

递减法计提年折旧。该设备在使用3年6个月后提前报废，报

废时发生清理费用4 000元，取得残值收入lO 000元。假设不

考虑其他税费，则该设备报废对企业当期税前利润的影响额

为减少()元。A．80 400B．63 800C．63 120D．77 4008．某项

固定资产的账面原价为80 000元，预计使用年限为5年，预计



净残值为5 000元，按年数总和法计提折旧。若该项固定资产

在使用的第3年末，公司在进行检查时发现，该设备有可能发

生减值，现时的公允价值减去处置费用后的净额为18 000元，

未来5年内持续使用以及使用寿命结束时的处置中形成的现金

流量现值为16 000元，则该项固定资产在第3年末的账面价值

为()元。A．14 400B．15 000C．16 000D．18 0009．乙公司系

股份有限公司，2003年2月开始对某固定资产进行改造。该固

定资产账面原价为1 600万元，已计提累计折旧700万元，已计

提减值准备200万元；在改造过程中，耗用辅助生产车间提供

的劳务234万元，发生工资等费用840万元；符合固定资产准

则规定的确认条件，被更换部分的账面价值为40万元。乙公

司该固定资产改造完成后的人账价值为()万元。A．1 734B．1
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